
「インターンシップ（１day仕事体験を含む）」について

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2023年 3月卒業予定の大学4年生で、就職を希望される方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2022年 5月12日～5月25日
□回答者数：221人（内々定保有者：141人、未保有者：80人）
　　　　　　※「インターンシップ参加経験」にて、「１社〜１１社以上」をご回答いただいた、
　　　　　　インターンシップ参加者の集計結果です。
□回答方法：参加したことで、志望度が「上がった」インターンシップの特徴について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

社員が魅力的だった 46.1
27.5

仕事・職種に魅力を感じた 44.7
37.5

業界・業種に魅力を感じた 43.3
30.0

企業や事業内容に魅力を感じた 43.3
26.3

職場の雰囲気が良いと感じた 41.1
33.8

プログラム内容が充実していた 40.4
26.3

企業・仕事内容が
自分に合うと感じた

29.8
25.0

実践的な経験ができた
29.1

36.3

自分が成長できそうな
環境だと感じた

23.4
20.0

入社後の待遇の良さを感じた 15.6
13.8

内々定保有者
未保有者

参加学生の雰囲気が良いと感じた 15.6
8.8

本選考での優遇を受けた 12.8
5.0

その他 0.0
0.0

志望度が「上がった」
インターンシップはない

4.3
5.0
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志望度が「上がった」インターンシップの特徴




